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Základní vzdělávání –Matematika a její aplikace - Matematika
Název materiálu:


Pololetní písemná práce

Anotace:



Závěrečná písemná práce z matematiky.

Autor:




Mgr. Michaela Konečná

Jazyk:




čeština

Očekávaný výstup:
Provádí pamětné i písemné početní operace v oboru přirozených čísel. Využívá při pamětném i písemném počítání komutativnost a asociativnost sčítání a násobení.

Speciální vzdělávací potřeby:
žádné

Klíčová slova:
dělení, zbytek, počítání zpaměti, písemné počítání, slovní úloha

Druh učebního materiálu:

test

Druh interaktivity:


aktivita

Cílová skupina:


žák

Stupeň a typ vzdělání:

základní vzdělávání – první stupeň – druhé období

Typická věková skupina:

10 – 12 let

Celková velikost:


16 kB
Jméno: ________________________

1. Vypočítej a proveď zkoušku:
230 : 30 = ______
zb. ______


1 900 : 200 = ______
zb. ______

460 : 50 = ______
zb. ______


3 800 : 700 = ______
zb. ______

390 : 60 = ______
zb. ______


2 700 : 400 = ______
zb. ______
2. Vypočítej:

(14 190 : 6 + 149) – 6 . 28 =

18 435 – 736 : 4 – 9 627 =

3. Napiš příklad a vypočítej:

Od pětinásobku čísla 342 odečti podíl čísel 10 668 a 42.
____________________________

K číslu 3 284 přičti podíl čísel 23 596 a 68 a k tomu přičti 369. 
______________________
4. Počítej zpaměti:

  6 300 000 + 2 500 000 =



37 . 100 000 =

19 000 000 – 4 500 000 =


         84 . 1 000 000 =

              42 000 000 :  6 =

          26 800 000 : 100 000 =
5. Přepiš pod sebou a vypočítej:
43 982 546 + 8 729 825
    84 732 164 – 7 384 527

56 487 240 – 38 268 527
6. Vypočítej písemně, proveď zkoušku:

98 752 : 59 =



28 716 : 86 =



228 556 : 17 =
7. Slovní úloha:

Pro školu zakoupili 52 stejných čítanek za 5 096 Kč. Ještě je třeba 18 těchto čítanek dokoupit. Kolik korun škola zaplatí za všechny čítanky dohromady?

__________________________

__________________________


____________________________

__________________________


____________________________

__________________________

______________________________________________________________________

PRO RYCHLÍKY:


4 321 – 2 854 + (762 – 218 . 3) =

K podílu čísel 17 208 a 36 přičti součin čísel 28 a 134.

458 714 : 24 =

 

510 231 : 58 =



309 852 : 32 =
